

城区人民路四路口“大变样”

渠化工程已完工,非机动车左转需采用二次过街方式通行



二次过街:如要从图中A到达C,需要先从A过街至B(按照信号灯指示),再由B过街至C(按照信号灯指示),此种通行方式称之为二次过街。

本报菏泽12月14日讯(记者 赵念东) 14日,齐鲁晚报记者获悉,人民中华路口、人民丹阳路口、人民八一路口、人民长城路口四个路口的渠化改造经过近三个月的时间,如今已施工完毕。信号灯调试完成,导流岛、驻足区等改善完毕,并且改善了交通标线,行人和非机动车从安全岛中穿行。

并按照行人信号灯指示通行,行人信号灯比机动车信号灯早10秒关闭,未能完成过街的行人在行人驻足区等待下一次绿灯通行。车辆左转时,需要在左转专用车道内正常排队,处在逆向可变车道开口位置的车辆,需要按照左转信号灯提示进入可变车道内,绿灯表示允许进入,红灯表示禁止进入。同时,调头车辆不受左转信号灯控制,在确保安全的前提下,车辆可随时进行调头。

而非机动车左转时,应采用二次过街方式通行(逆时针方向),非机动车同行行人按照行人信号灯指示直行进入导流岛内,需要左转的非机动车需要等待下一个与之相交道路行人信号灯指示,绿灯显示时再二次通过交叉口。此外,路口内施划左转待转区和直行待行区,所有车辆必须按照显示屏文字提示进入待行区,红色表示禁止进入,绿色表示允许进入,黄灯时间内禁止车辆占用待行区。

58名团代表赴济南参加省团代会

菏泽举行出席省第十四次团代会代表欢送仪式

本报菏泽12月14日讯(记者 李德领) 14日上午,菏泽出席省第十四次团代会代表欢送仪式举行。58名省团代表将代表全市200余万团员青年,出席15日至17日在济南召开的共青团山东省第十四次代表大会。菏泽市委常委、统战部长王永华出席欢送仪式并讲话。

代表比例明显提高,并充分体现了菏泽特色。王永华宣读了菏泽市委书记孙爱军重要批示,对菏泽共青团近年来的工作给予充分肯定。孙爱军指出,共青团事业是党的事业的重要组成部分,参加省第十四次团代会的58名代表,肩负广大团员青年的信任和重托,要认真履行代表职责,深入学习领会大会精神,充分展示菏泽青年的良好形象。全市各级团组织要以这次省团代会召开为契机,围绕中心、服务大局,全面提升共青团工作水平,为决胜全面小康、实现后来居上做出新的更大贡献。

的事业和共青团事业高度负责的态度,切实履行代表职责;要积极建言献策,客观反映基层团员青年的心声和愿望。要严守纪律规矩,模范遵守大会纪律,坚决维护好、展示好菏泽青年良好形象。会议结束后,要及时把会议精神在广大团员青年中传达好、宣传好,把会议精神在团的各项工作中贯彻好、落实好,真正把全市广大团员青年的思想和行为统一到大会精神上来,统一到市委、市政府确定的各项目标上来,不断开创共青团工作新局面。代表们纷纷表示,一定不负众托,不辱使命,认真履行代表职责,为全省共青团事业发展献计献策。讲好菏泽故事,宣传推介好菏泽,树立和展示菏泽青年良好形象。会前,王永华和代表们亲切合影留念。

菏泽开展职业病防治双体系建设评估检查

菏泽评估22家市级标杆企业

本报菏泽12月14日讯(记者 周千清) 14日,齐鲁晚报记者从菏泽市安监局获悉,12月初,该局组织市职业卫生专家,对全市22家市级标杆企业逐一进行了职业病危害风险分级管控和隐患排查治理双体系建设评估检查。通过评估发现体系运行中存在诸多问题,下一步将加强双体系建设培训,适时组织现场观摩推广会,推进双体系建设中安全生产与职业健康的一体化融合。

了解,抽查的部分岗位人员还不清楚所在岗位的危险源和应采取的防护措施,双体系建设流于表面,不能够做到企业主导,全员参与。同时,风险点数量排查不细,分级定级不准。由于职业病危害双体系建设专业性较强,企业管理人员虽然参加了培训,但仍无法按照要求开展建设,或在报告编制过程中出现错误,也直接导致了双体系的有效运行。除此之外,双体系培训教育落实不到位。大部分企业还没做到将双体系建设与培训教育同步,在企业内部没有把双体系培训教育与企业“三级”培训有机结合起来,让各岗位职工都能熟知岗位风险和管控措施,做到应知应会。下一步将加强双体系建设培训,适时组织现场观摩推广会,推进双体系建设中安全生产与职业健康的一体化融合。

东明县开展严厉打击非法医疗美容专项行动宣传活动

本报东明12月14日讯(记者 周千清) 为维护人民群众健康权益,营造安全的医疗美容就诊环境,12月8日,东明县卫生和计划生育综合监督执法局在东明县万福公园广场,组织开展以“严厉打击非法医疗美容专项行动”为主题的宣传活动。活动现场气氛热烈,卫生监督员们顶着严寒,积极与群众进行互动,向广大群众宣传非法医疗美容的特点及危害,教会大家如何鉴别真假医疗美容药品和器械,告知广大市民什么是真正的专业医疗美容,普及就诊维权知识。活动现场设立了展

台和咨询台,放置宣传展台和咨询台,放置宣传展板6块,宣传展板上患者遭受非法医疗美容伤害的真实案例不断吸引着群众前来观看、咨询。宣传活动共发放宣传册200余份,接待咨询群众达100余人。同时,东明县新闻媒体现场进行了跟踪采访。随着主题为“严厉打击非法医疗美容专项行动”系列宣传活动的开展,有力促进了广大居民认清非法医疗美容机构的真面目,防止上当受骗,远离伤害,同时进一步普及了卫生法律知识,为专项行动后续工作的开展打下了良好的群众基础。

鄄城开展基层医疗机构专项整治

本报鄄城12月14日讯(记者 周千清) 为加强抗菌药物临床应用管理,规范乡村医生依法执业行为,保障公众健康,鄄城县卫生计生综合监督执法局以村卫生室未经核准开展抗菌药物输注和因到龄退出乡医队伍后仍继续执业的为重点,在全县范围内开展了2017“净冬计划”基层医疗机构专项整治行动。据悉,为保障行动的顺

利实施,前期通过各乡镇卫生院对到龄退出乡村医生队伍后仍继续执业的进行了全面摸排,从执法局医政监督科抽调18名工作人员,成立四个专项检查行动小组,对全县200余户医疗机构的抗菌药物临床应用和因到龄退出乡医队伍后仍继续执业情形进行监督检查,截至目前共出动执法人员400余人次,下达卫生监督意见书200余份,已立案查处40份。

